
Datos de Coyuntura del 10 al 16 de marzo de 2015 

 

10 de marzo de 2015 

1. BAJAN EXPECTATIVAS DE EMPLEO PARA SEGUNDO TRIMESTRE: MANPOWER, 

Fuente: El Universal, Encuesta Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/expectativas-empleo-

manpower-1083304.html 

2. REPRUEBAN MEDIDAS DE ESTADO EN SEGURIDAD, Fuente: Reforma, Encuesta 

México Unido Contra la Delincuencia 

3. PREVÉN HASTA 500,000 NUEVOS EMPLEOS EN PRIMER SEMESTRE DE 2015, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Manpower 

http://www.dineroenimagen.com/2015-03-10/52183  

4. LA POPULARIDAD DE BACHELET SE DESINFLA, Fuente: Excélsior, Encuesta Plaza 

Pública Cadem 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/03/10/1012540  

5. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE STILL NEGATIVE, AT -3, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181898/economic-confidence-

negative.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

11 de marzo de 2015 

6. DESCARTAN CONTRATAR 83% DE EMPLEADORES, Fuente: Reforma, Encuesta 

Manpower 

 

12 de marzo de 2015 

7. UNAM, ENTRE LAS 100 CON MEJOR PRESTIGIO EN EL MUNDO, Fuente: El 

Universal, Ranking Times Higher Education 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/unam-entre-las-100-

con-mejor-prestigio-en-el-mundo-224082.html 

8. EL 42% DE INTERNAUTAS MEXICANOS NO PUEDE VIVIR SIN CELULAR, Fuente: 

Excélsior, Encuesta IAB México y Millward Brown 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/expectativas-empleo-manpower-1083304.html
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http://www.dineroenimagen.com/2015-03-12/52306  

9. AUMENTAN LAS COMPRAS EN LÍNEA EN MÉXICO, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Interactive Advertising Bureau (IAB) y Millward Brown 

http://www.dineroenimagen.com/2015-03-12/52331  

10. CLINTON FAVORABILITY, FAMILIRIATY BESTS 2016 CONTENDERS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181949/clinton-favorability-familiarity-bests-2016-

contenders.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

11. AMERICANS NAME GOVERMENT AS No.1 U.S. PROBLEM, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181946/americans-name-government-no-

problem.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

13 de marzo de 2015 

12. VIVIENDA, EL TEMA QUE RESULTÓ MEJOR EVALUADO, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/vivienda-el-tema-

que-resulto-mejor-evaluado-130824.html 

13. MÉXICO, DENTRO DE LOS 10 PAÍSES MÁS ESTIMADOS EN EU, ENCUESTA, Fuente: 

El Financiero, Encuesta Gallup 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/mexico-dentro-de-los-10-paises-mas-

estimados-en-eu-encuesta.html 

14. YOUNG BLACK MALE IN U.S. SUFFER WELL-BEING DEFICIT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181952/young-black-males-suffer-

deficit.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

14 de marzo de 2015 

15. BANXICO: LA INSEGURIDAD Y EL DÓLAR INQUIETAN A IP, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México (Banxico) 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/banxico-la-

inseguridad-y-el-dolar-inquietan-a-ip-117802.html 

16. ESPERAN ALZA SALARIAL CONSERVADORA, Fuente: Reforma, Encuesta Hay Group 

 

15 de marzo de 2015 

17. SUFREN FRENO LABORAL LAS MINERAS, Fuente: Reforma, Encuesta Manpower 

18. ‘MILLENNIALS’ PONEN EN PELIGRO AHORROS PARA EL RETIRO DE “BABY 

BOOMERS’, Fuente: El Financiero, Encuesta American Consumer Credit Counseling 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/millennials-ponen-en-peligro-ahorros-

para-el-retiro-de-baby-boomers.html  

 

16 de marzo de 2015 

19. VEN  UNIVERSITARIOS MALA SEGURIDAD, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

20. RECHAZAN A PEÑA LOS UNIVERSITARIOS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

21. NEITHER MAJOR PARTY CRACKS 40% FAVORABLITY IN LATESTT POLL, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181985/neither-major-party-cracks-favorability-latest-

poll.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

10 de marzo de 2015 

 Las expectativas de empleo para el segundo trimestre de 2015 bajaron seis puntos 

porcentuales en comparación con el mismo periodo de 2015, al pasar de 17% a 11%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/expectativas-empleo-

manpower-1083304.html 

 

 En la administración de Peña Nieto el Consejo Nacional de Seguridad Pública ha 

sesionado 5 veces en las que se han tomado 41 acuerdos. 

Fuente: Reforma, Encuesta México Unido Contra la Delincuencia 
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 En los primeros seis meses del año se generarán en México entre 450,000 y 500,000 

empleos formales, principalmente en los sectores servicios, comercio y manufactura, 

de acuerdo con el estudio de la firma. 

 El 16% de los empleadores del país esperan incrementar su plantilla laboral, 4.0% 

disminuirla y 79% confía en no hacer cambios. 

 Otros sectores donde se prevé un panorama positivo son transporte y 

comunicaciones, minería, extracción y manufactura, con 11%, mientras que para 

servicios y comercio es de 10%, agricultura y pesca de 9.0% y construcción de 8.0 por 

ciento. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Manpower 

http://www.dineroenimagen.com/2015-03-10/52183 

 

 La aprobación de la presidenta chilena, Michelle Bachelet, cayó 18 puntos en un año, 

tras alcanzar 34 por ciento en la primera semana de marzo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Plaza Pública Cadem 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/03/10/1012540  

 

 Confidence recently reverted to negative territory, after two months of positive 

weekly scores. Prior to that, index scores had consistently been negative since Gallup 

began tracking economic confidence daily in 2008. Although the index had improved 

after bottoming out at -65 in October 2008, it did not register a positive score until 

late December 2014, after months of falling gas prices. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181898/economic-confidence-

negative.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

11 de marzo de 2015 

 El 83 por ciento de los empleadores descarta hacer cambios en su plantilla laboral o 

anticipa disminuirla para el segundo trimestre del año, según previsiones de la 

empresa de capital humano. 
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 En la encuesta aplicada por la firma, a 4 mil 800 empresarios, 79 por ciento respondió 

que no prevé cambios en su nómina; 4 por ciento anticipó una disminución; 16 por 

ciento espera incrementarla y uno por ciento no sabe. 

Fuente: Reforma, Encuesta Manpower 

 

12 de marzo de 2015 

 Para investigadores y académicos de las mejores universidades del mundo, la 

Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) ocupa la posición número 75 

entre las 100 instituciones a nivel mundial con mejor “reputación”. 

 El ranking lo encabeza la Universidad de Harvard, segunda de Cambridge, Oxford, el 

Instituto Tecnológico de Massachussets, la universidad de Standford, Berkeley, 

Princeton y Yale. 

Fuente: El Universal, Ranking Times Higher Education 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/unam-entre-las-100-

con-mejor-prestigio-en-el-mundo-224082.html 

 

 El 42% de usuarios no puede salir de casa sin sus dispositivos móviles. 

 Durante 2014, los mexicanos refirieron tener cuatro dispositivos en promedio y 

utilizan tres para conectarse: laptop con 70%; teléfono inteligente con 62%, y tabletas 

electrónicas con 35 por ciento. 

 La vía de conexión preferida de los encuestados la ocupa la laptop con 34%; 

smartphone con 62%, y tabletas con 9 por ciento. 

Fuente: Excélsior, Encuesta IAB México y Millward Brown 

http://www.dineroenimagen.com/2015-03-12/52306 

 

 Seis de cada 10 internautas compraron en línea en México en 2014, contra 55% que 

así lo hizo un año antes. 

 Si bien la tarjeta de débito es el medio con el que 32% de los internautas pagan sus 

transacciones, y 30% lo hacen con una tarjeta de crédito, PayPal ha ganado terreno. 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/unam-entre-las-100-con-mejor-prestigio-en-el-mundo-224082.html
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 El estudio registró que 23% de quienes compran en línea lo hacen con PayPal, una 

plataforma de pagos en línea. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Interactive Advertising Bureau (IAB) y Millward 

Brown 

http://www.dineroenimagen.com/2015-03-12/52331  

 

 Hillary Clinton is one of a few potential 2016 presidential candidates to have a 

significantly higher favorable (50%) than unfavorable (39%) rating among the 

American public. And the 89% of Americans who are familiar enough with Clinton to 

have an opinion of her is more than any other potential 2016 presidential candidate. 

Clinton's relatively high scores on both dimensions give her a better starting position 

regarding her image than other competitors would have in the 2016 U.S. presidential 

election. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181949/clinton-favorability-familiarity-bests-2016-

contenders.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Americans continue to name the government (18%) as the most important U.S. 

problem, a distinction it has had for the past four months. Americans' mentions of the 

economy as the top problem (11%) dropped this month, leaving it tied with jobs 

(10%) for second place. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181946/americans-name-government-no-

problem.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

13 de marzo de 2015 

 Los directivos empresariales de las cuatro regiones del país coincidieron en que la 

depreciación del tipo de cambio y la inseguridad pública son los dos principales focos 

de riesgo para el dinamismo económico. 
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 Tan sólo en el último trimestre del año pasado la moneda nacional se depreció 9.9% 

con relación al dólar. En lo que va de 2015 la pérdida es de 4.7%. 

Fuente: El Universal, Encesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/banxico-la-

inseguridad-y-el-dolar-inquietan-a-ip-117769.html 

 

 Los habitantes del Distrito Federal y el Estado de México consideraron que el 

elemento con el que están más satisfechos es la vivienda, en materia de calidad de 

vida, la cual obtuvo una promedio de 4.08 puntos, sobre la calificación de cinco. 

 El 47% de los encuestados respondió que es feliz y 33% afirmó sentirse muy feliz. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/vivienda-el-tema-

que-resulto-mejor-evaluado-130824.html 

 

 México se ubica entre los 10 países de los que los estadounidenses tienen la opinión 

más favorable. 

 Canadá, Gran Bretaña y Francia aparecen en los tres primeros sitios de la lista de 

“países prominentes”, con una opinión favorable del 92, 90 y 82 por ciento de los 

estadounidenses, seguidos por Alemania, Japón, India, Israel, Jordania, México y 

Ucrania. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Gallup 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/mexico-dentro-de-los-10-paises-mas-

estimados-en-eu-encuesta.html 

 

 Among U.S. men, blacks have lower well-being than non-blacks, particularly among 

young men and seniors, according to the Gallup-Healthways Well-Being Index. Black 

men under the age of 35 have a Well-Being Index score that is at least one point lower 

than all other groups, a deficit that is statistically significant. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/181952/young-black-males-suffer-

deficit.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

14 de marzo de 2015 

 La preocupación por la inseguridad pública es considerada el principal riesgo para la 

economía mexicana.  

 El segundo factor que más comentaron los entrevistados son los incrementos en los 

precios de algunos consumos, los cuales pueden continuar esa tendencia dada la 

depreciación del peso frente al dólar estadounidense. Tan solo en el último trimestre 

del año pasado, la moneda nacional se depreció 9.9% con relación al dólar. En lo que 

va del año 2015, la pérdida des de 4.7%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/banxico-la-

inseguridad-y-el-dolar-inquietan-a-ip-117802.html 

 

 En este año, las empresas que suban salarios lo harán pero de manera conservadora. 

Debido a que siguen teniendo preocupación por sus altos costos, las compañías 

otorgarán incrementos salariales que van del 3.5 a 4.4 por ciento, apenas por arriba de 

la inflación 

Fuente: Reforma, Encuesta Hay Group 

 

15 de marzo de 2015 

 Las empresas mineras y de extracción de recursos naturales como el petróleo 

redujeron 11 por ciento sus expectativas de contratación para el segundo trimestre de 

2015 respecto al mismo periodo del año pasado. 

Fuente: Reforma, Encuesta Manpower 

 

 Es mayor el porcentaje de familias estadounidenses (una de cada tres) que 

proporciona asistencia económica a hijos adultos que la proporción que ayuda a sus 

padres ancianos (una de cada cinco). Entre quienes ayudan a hijos, el 41 por ciento les 

http://www.gallup.com/poll/181952/young-black-males-suffer-deficit.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
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paga el transporte, el 57 por ciento se hace cargo de las cuentas domésticas y 24 por 

ciento cubre préstamos de estudios, entre otros gastos. Para cubrir esa ayuda, el 40 

por ciento de los padres se priva de hacer gastos propios. 

 De entre quienes ganan más de 75 mil al año, el 25 por ciento recibe de sus padres 

dinero para alimentos en algún momento y el 21 por ciento cuenta con ayuda paterna 

para comprar ropa. 

Fuente: El Financiero, Encuesta American Consumer Credit Counseling 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/millennials-ponen-en-peligro-ahorros-

para-el-retiro-de-baby-boomers.html 

 

16 de marzo de 2015 

 El 45 por ciento de los estudiantes universitarios califica la seguridad de los 

ciudadanos del país como mala, el 22 por ciento como muy mala y el 30 por ciento 

dice que es regular. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El 78 por ciento de los estudiantes, de universidades públicas y privadas, desaprueba 

la gestión del Gobierno actual, frente a un 21 por ciento que la aprueba. 

 A demás, el 60 por ciento considera que el país está estancado, el 24 por ciento cree 

que está en retroceso y 15 por ciento opina que está progresando. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Thirty-seven percent of Americans now view the Republican Party favorably and 39% 

view the Democratic Party favorably. This is the only time since Gallup began tracking 

the party's images this way in 1992 that neither party has achieved at least 40% 

favorability from the public. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181985/neither-major-party-cracks-favorability-latest-

poll.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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